

春节年货可以开始准备啦

车厘子比去年便宜,电商酒水卖得火

还有一个多月就是鸡年的春节,你是不是已经开始买买买囤年货了呢?觉得看得见摸得着的商品比较放心,可以去众彩批发市场或农贸市场选货;年轻人则喜欢网购,动动手指就OK,不光省钱还省时间。据现代快报记者了解到,再过十几天就是年货采购高峰期了,无论是各大批发市场还是各家电商平台,都备好了各种年货等待大家采购。当然,买买买的时候,也要注意各种消费陷阱,工商部门近日就提前发出消费提醒,不管从哪儿买年货,都要擦亮眼别被坑。

通讯员 甘霖 吕辉 陈裕 现代快报/ZAKER南京记者 余乐 刘静妍 徐岑 张瑜/文 徐洋/摄

批发市场 车厘子比去年便宜

每到过年前,南京人都喜欢去众彩物流批发一堆年货。12月26日下午,现代快报记者来到众彩的D区,发现今年车厘子已经便宜起来了。而去年是临近年关时车厘子才开始降价。12月26日下午,众彩的一名商贩告诉记者,这几年由于智利车厘子在国内市场供不应求,所以今年采购商加大了采购量,导致车厘子价格还有小幅下降。现在双J级的车厘子已经降至33元/斤左右,预计年前会更便宜。

水果便宜,肉价却“蹭蹭”涨。在润恒肉类冷冻品交易市场,猪肉11元/斤左右,牛肉25元/斤,羊肉18元/斤。“很多人开始囤年货。最近需要灌香肠的人多了,对肉类的需求也大了。”猪肉摊位的老板解释,前段时间,猪肉价格还是10元/斤左右,最近几天就涨到了11.5元/斤。



众彩市场水果批发专区摆着各种水果

电商 已经开推年货的主题

现代快报记者浏览了多家电商平台网站,发现不少已经开推年货的主题,而且年货大促销贯穿了圣诞、元旦,直到春节前。早在12月16日,阿里就拉开

了年货节的帷幕;12月21日,苏宁易购召开“好年货有话说”主题年货节发布会;另外,网易考拉也表示,在元旦后将启动全球年货节大促活动,除了进口美食、保健食品、生鲜产品等传统年货外,母婴、美妆个护、服饰鞋包配饰等畅销商品等,同样也是海购年货节销售的主力。

哪些年货最畅销? 目前电商平台酒水卖得最火

年货采购还没进入高峰期,但大家买年货的趋势已经明朗化。据苏宁易购市场相关人士介绍,从他们的年货节开始至今,销售金额前十名的品牌中,涵盖的品类包括酒水、纸品、食用油、牛排、保健、水果、牛奶,其中3个品类是酒水。销售金额第一的是茅台酒,其次是五粮液、洋河。其中,洋河最受南京人民喜爱,已销售289吨。

哪些陷阱要提防? “颜值”过高的干货慎选

干货、腊制品是大部分家庭必囤的年货。而这些年货,不少是卖家手工制作的,也容易出问题。日前,南京市建邺区市场监管局就对市场上销售的虾米进行了抽检。发现部分商家销售的虾米含有二氧化硫。工商部门也提醒,在选购其他农产品、生鲜食品和卤制肉品时,不要被鲜艳、好看的外表迷惑,建议去正规市场购买,选购包装商品。不管是网购还是线下挑年货,一定要保留好购物凭证,发现买到假冒伪劣商品,可拨打12315和食品药品投诉举报电话12331求助。

南中医明年有望开招“中医养生学”本科生

快报讯(记者 刘峻)现代快报从江苏健康产业发展论坛获悉,目前南京中医药大学正在申报“中医养生学”本科专业,有望明年开始招生。南京中医药大学将成为国内首个设立该专业的大学。

南京中医药大学党委书记陈涤平说,在我国从事中医养生保健机构工作的人员将近2000万人,但正规中医养生本科专业毕业的基本为零,极少数从中医临床专业等本科专业转过,绝大多数是非中医养生本科专业从业人员。南中医大学,虽然有中医养生专业研究生,但每年也只有不到10个,这一批学生也还没有毕业。

“一些非专业人士,在社会上打着中医旗号,给人看病,也影响了中医的声誉。”陈涤平说,目前南京中医药大学正在申报“中医养生学”本科专业,预计明年上半年会有结果,一旦申报成功,南京中医药大学将成为国内首个“中医养生学”本科专业所在大学。这些学生,要经过5年正规的学习,包括针灸、推拿、中医理论等,毕业后也有资格考中医执业医师。

新房入住前,一定要先检测后治理

随着大家健康意识的增长,现在大多数人在入住新房之前都会将装修好的新房通风放置一段时间,并摆放植物和活性炭,让有害气体得到一定程度的挥发,可是房屋放置一段时间后,是否就真适合居住呢?

家住河西的李先生致电96060预约环境检测时说:“装修好的房子,通风近5个月了,本想今年夏天搬进新居,可刺鼻的味道依然存在,就又空置了几个月,等到年底再入住,担心影响孩子的健康,所以想在搬进去前对房子做个环境检测。”

随后,许师傅携带专业室内空气质量检测设备,在李先生的客厅、卧室、次卧等3个点

进行了空气采样。经检测,发现李先生新房主卧室空气中的甲醛超标,超过国家标准2倍。

快报便民服务平台旗下室内环境治理公司拥有国内先进的负离子雾化技术,将负离子空气净化液放入特别定制的专业雾化设备中,经雾化后喷出大量极细的高效负离子,能够持久悬浮在空气中,把有害物质降解为无毒无害的盐。由于负离子非常微小,能渗透到涂料、建材、家居等深处,从而迅速、彻底地达到治理的效果。

除了家庭、办公室的污染治理,快报便民服务还提供大型宾馆、饭店、KTV、出租车等空间的异味治理服务,可拨打96060预约。

搬家就找快报便民

又近年底,市民乔迁搬家也进入了业务旺季,可搬家便民服务收费却有着“千差万别”,服务企业更是良莠不齐,非专业的搬家公司就地涨价,暴力搬运,使得很多的市民在服务时被“黑”,还无处投诉。

家住秦淮五里街的薛小姐说自己就被搬家公司“黑”过,第一次搬家时上网随意联系了一家搬家公司,搬运工说拆除家具,需要另外加价100元。一车装不下,须分装两车,要再加价。当她打电话到搬家公司投诉时,对方却要薛小姐自己和工人协商,要不,就另请高明。无奈之下,薛小姐只能地付了钱。

与薛小姐的遭遇相反,家住南湖的庄先

安全靠谱不怕宰

生搬家选择了快报便民96060的搬家服务,庄先生说:“家里有不少花景盆栽,搬家真成问题啊!希望有专业的搬家公司能帮忙解决难题。快报便民的搬家人员动作轻巧,根据家具大小科学有序搬运,小心翼翼地物品一件件运出。重的物品放在下面,易碎轻质的物品放在上面。”事后庄先生检查家具,每一件都完好无损,对于这次的搬家很是满意。

快报便民服务平台签约有在南京市场有实力,口碑良好的专业搬家公司,为您提供高效、及时、优质的搬家服务,让你省心又放心。要搬家就找快报便民,安全靠谱不怕宰,预约服务请拨打服务热线96060。

新年临近 清洁服务预约火爆

油烟机清洗,干干净净喜迎新春

快报便民提供的油烟机清洗服务,使用高效环保清洗剂清洗,对油烟机的风轮、网罩、外壳等进行全方位清洗,彻底去除油污。且服务人员经验丰富,服务迅速,能对油烟机进行全方位清洗,彻底去除内外油污。油烟机的清洁周期,快报便民建议您每三个月清洗油网表面一次,每年进行一次深度清洁。洗衣机久未清洗,衣服越洗越脏

在洗衣机槽和内筒之间流动,水垢、洗衣粉游离物、衣物纤维和污垢、人体有机物质等杂质就会粘附在内槽壁上,不断发酵后堆积出一层又黑又黏的脏渍和顽垢。必须要用高压水枪和毛刷对内桶及内壁进行除污处理,再倒入专业清洗液消毒除味,才能彻底清洗干净。

现代快报便民服务平台长期提供空调深度清洗服务,专业的服务团队加上媒体的全程监督,值得信赖,让您舒心更放心。

■因业务繁忙,现诚征有资质的家政公司,服务类型包括保姆、月嫂、钟点工,欢迎前来洽谈合作,咨询电话025-84783676(工作日)。



现代快报
Modern Express
便民服务



24小时服务热线
96060
您的贴心大管家

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ **家电维修**

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ **家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New** 高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ **特色服务**

开/换/修/搬/运/家私/软装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁澈验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New** 破晶取暖安装 **New** 婚庆/寿庆服务 **New**

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、林陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)



灶具以旧换新



家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



水电维修 管道疏通



家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!